

诚念法轮大法好 晚期肝硬化腹水神奇康复

【明慧网】我父亲今年八十岁了。十三年前他得了晚期肝硬化腹水，因诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，身体神奇地康复了。在大法洪传三十周年之际，为了让更多的世人明白真相得到救度，把事情的经过写出来，以感谢师父的慈悲洪恩。

在中共迫害大法前，父亲看我们炼法轮功心里就不高兴。一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共流氓集团发动迫害法轮功后，我因坚持信仰，被劳教迫害三年。父亲听信中共的谎言，说了很多对大法不敬的话。二零零九年冬天，父亲感觉身体不适，干活没有力气，到县中医院去检查，检查结果是肝硬化，腹部有积水。

经过一段时间住院治疗，腹部积水还是没有止住，就转到市肿瘤医院诊治。主治医生看腹水太多，我父亲撑得难受，当日就给做了腹部穿刺放水，这次共放了六公斤多黄水。然后又做了病理化验，结果不是肝癌。之后又做了各种检查，最后确诊肝硬化晚期。经过各种药物治疗，最后又输白蛋白，这样腹水比以前少了些。转眼到了腊月二十八，我父亲想回家过年。经主治医生同意后，第二天父亲身上下着放水袋、拿着药回家了。

到大年初一晚上，父亲不小心将穿刺下的放水管碰掉，用盆子接了很多腹水，将褥子都阴湿了。于是在大年初二又去了县中医院，在县中医院又治疗了一段时间，市里的专家来会诊了好几次，仍不见好转。科主任觉得这病他们没有办法了，治不了了，就让我父亲到北京治疗。这样我就联系北京那边的朋友问哪家医院能治这个病。过了几天看我们还不走，科主任不耐烦地

问我：你们就赖在我们这不走了？我说正在联系。随后我和父亲就去了北京幼安医院，找专家会诊。专家会诊后，给开了他们医院研制的专治肝病的药，让我们回家调养。

我父亲吃了北京专家开的药，腹水还是长，没办法就又去了县中医院。这次科主任不想收我父亲住院了，经托人找关系才勉强同意收住。住了几天科副主任背着我父亲跟我说：你父亲这病是不是癌症的癌症，肝几乎全部硬化，治好的机会太小了，回家想啥吃就给做啥吃吧，只能看命了。这样又做了穿刺、带着放水袋，开了几副中药和利尿药就让我父亲回家调养了。

回到家，我父亲经过半年多的煎熬，人已脱相，骨瘦如柴，家中已做好了装老寿衣。看着父亲，我心里难受。父亲刚得病时，我让他念“法轮大法好，真善忍好”，他只是在难受时捂着肚子念过，说不管用。但我心里明白，法轮大法能救度任何人。也只有法轮大法能救父亲的命了，只有诚心敬念才能躲过劫难。

我再次和父亲说：只有诚心敬念才管用。这样在痛苦的煎熬中，父亲终于开始诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，晚上睡不着觉时看神韵晚会和《预言与人生》光盘。

神迹出现了，父亲的病慢慢好起来了。至今十三年过去了，父亲的肝病再也没有发作过。身边的人无不感佩法轮大法的神奇。

四年前，我父亲由于出气不畅难受，又去县中医院检查。医生问以前得过什么病，我说得过肝硬化腹水，医生以为又是这病，就做了肝部CT，经检查，父亲的肝光滑平整无异样，医生根本不相信以前得过肝硬化腹水。然而，这是我父



亲的真实经历。

写出我父亲这个真实的故事，我希望能让更多的人来了解法轮功真相，不要听信中共的谎言，在这多灾多难的末世，明白真相，分清善恶，从而得到法轮大法的救度，平安的躲过劫难，拥有光明的未来。◇

为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。有人可能觉得玄而又玄，这也情有可原，如果不是亲身经历，很难理解与相信。但是，人的相信与否，并不影响事实的存在。就像空气与电波我们看不到，但却是真实存在的。再换个角度思考，法轮功学员不要您一分钱，有必要骗您吗？◇



辽宁省丹东振兴国保大队长王海斌的犯罪事实

【明慧网】王海斌，男，一九七五年六月二十一日生，今年四十七岁。电话：13841591159，其长子 18 岁，次子 5 岁。其父：王锡武，1947 年出生；其母：陶永云，1949 出生。曾是丹东汤池派出所的一警察，因积极参与迫害法轮功学员，被其邪党上司提拔，当上了丹东汤池派出所所长、临江派出所所长。二零一八年至今，任丹东振兴区公安分局国保队长。

王海斌不遗余力地执行中共的邪恶迫害政策，亲自参与绑架、抄家、构陷、非法拘留法轮功学员，致使多名法轮功学员被非法判刑。他到法轮功学员家非法抄家，只要发现和法轮功有关的物品，连一张纸都不放过，都要当作所谓的犯罪证据。

以下是已确认的王海斌迫害法轮功学员的犯罪事实。

一、法轮功学员王娥被绑架，身体病危 仍被送进监狱

二零一四年六月四日上午，王娥在集市上花真相币买东西，被恶告，遭丹东市振兴区汤池镇派出所警察王海斌、张伟等人绑架。王娥被非法关押几个月后，被丹东振兴区公检法合谋诬判三年。二零一五年一月二十日家人得知，王娥因病情危急，而被监狱退回。丹东振兴区公检法与丹东看守所合谋继续迫害王娥不做人。

二、法轮功学员张桂琴、孙维珍两位老人被绑架、判刑

二零一六年四月四日下午，当年七十六岁的法轮功学员孙维珍，六十七岁的张桂琴，王海斌带领警察非法抄家。孙维珍因身体状况保外。

二零一六年八月，丹东振兴区法院、检察院等执法人员不顾孙维珍老人年迈，在没有通知家属的情况下，秘密开庭。孙维珍被非法判刑一年、张桂琴被非法判刑三年，两人均被送入沈阳女子监狱迫害。

三、法轮功学员韩吉云被绑架、重判

韩吉云老人，当年七十二岁，家住辽宁省东港市，二零一六年三月十五日上午，以王海斌为首的汤池派出所警察将他绑架，韩吉云被非法关押到丹东看守所。二零一七年五月，被东港市法院非法判刑七年，送进位于沈阳市的东陵监狱。

四、法轮功学员程原毅被绑架

二零二零年八月，丹东振兴区永昌派出所陶所长、张警察等人闯进程原毅家抄家，当天他被释放回家。

二零二一年五月十八日，丹东永昌派出所陶所长和张警察及丹东振兴国保王海斌，将程原毅非法送往丹东市看守所。

在看守所体检时，程原毅被看守所送两次都拒收被释放回家。他们不死心，并扬言，不许他外出，等候传唤，还要把案子送振安区法院等等。

五、法轮功学员万桂荣被绑架、非法判刑两年

万桂荣，女，时年六十二岁。二零一九年六月二十七日下午，丹东市同兴派出所出动多个警察将万桂荣绑架，抄家时丹东振兴国保王海斌到现场抄家。

二零一九年十一月四日上午，丹东市振安区法院对万桂荣草草开庭，前后不到半小时。万桂荣于二零二零年初被看守所非法送进沈阳女子监狱迫害，万桂荣受到了非人的折磨。

六、四道沟多位法轮功学员被绑架、非法判刑

二零一九年十一月十一日，丹东国保队长唐殿良、丹东振兴区国保队长王海斌、丹东新城区边境经济合作区国保队长麦振龙、四道沟派出所王海涛等十几个警察，又闯入法轮功学员殷文香家中，将正在家中做客的辛红、赵淑华也一起绑架，分别被非法抄家。

辛红的姐姐辛波也绑架到四

道沟派出所，并到辛波家中非法抄家。几个小时后，才让她回家。辛红、赵淑华和殷文香被非法送进看守所，辛红和赵淑华于十一月二十六日获释回家。辛波被振安区法院非法判缓刑十个月，殷文香被非法判刑十一个月。

七、潘晶等五名法轮功学员被绑架

二零二一年九月三日，是潘晶母亲八十九岁生日，全家准备为母亲祝寿。另有四位法轮功学员来家中作客。

上午十一点左右，振兴公安分局国保队长王海斌、头道派出所都书宝、王聪、刘虹辰等多个警察，突然闯进潘晶家，王海斌进门就开始抄家，

中午，警察将潘晶等五位法轮功学员劫持到丹东振兴区头道派出所。王哲和王玉又被转到丹东帽盔山派出所。而郭淑杰和侯女士被送到丹东站前派出所。

下午警察又二次到潘晶家中翻箱倒柜，为了翻床，将潘晶八十九岁的母亲从床上抬到地上，就叫老人躺在地上。

第二天，将潘晶非法关押进丹东市看守所迫害。另四位法轮功学员第二天陆续被释放，潘晶于九月二十七日获释回家。

八、法轮功学员毕桂英被绑架、未通知家属非法庭审

二零二一年十二月十四日上午，王海斌与丹东永昌派出所七、八个警察闯入毕桂英家中，并将毕桂英绑架到丹东永昌派出所。

第二天，家人得知她已被非法刑拘，被非法送进丹东看守所二零二一年年末毕桂英被非法批捕。二零二二年一月末，丹东永昌派出所将案件移交至振安区检察院。大概在二零二二年四月初，振安区法院在未通知家属的情况下，非法开庭，具体情况不详。◇

